

億里星河仰首望 萬水千山知用情

德州 文增偉

南加州知用校友會隆重主辦 2013 年全球知用校友聯歡聚會，為編印紀念特刊徵稿，我儼為學子且身為德州知用校友會校友，故踴躍欲試，投寄心聲，存心支持南加州知用校友會會刊出版，不管獻拙亦難免。

南加州知用校友會於 2000 年開始成立，閃出燦爛的火光，普照大地。在自由民主的樂土上，萌芽生根，繼後勵精圖治，繼往開來更繼續播種全球。十三年來猶似雨後春筍，全球各地知用校友會紛紛成立，至今為止，星火已漫燃。

想當年高中畢業，前途茫茫，何去何從？所學技能未深，只曉得所學都是以後做人的寶貴基本知識，有了鞏固的根基，才能建立他日的事業及作為。我沒有宏願或奢望他日興建大樓，但至少要建築一所小木屋，作為棲身之所。很幸運我能赴台灣深造，再順利來美國定居。其中雖有波折，但總僥倖地如期克服了，希望日後身體健康，能每期踴躍參加知用校友會聯歡會。我曾於 2004 年及 2009 年兩度至中國廣州參與全球知用校友聯歡會，正如：

風雨同心路雖遠	全球校友今宵聚
浮生撥冗計勾留	東西連繫貫真情
凝聚同窗倚心謀	真心情誼難覓得
萬里馨香蝶尋蹤	鮮花燦爛存儼影

把每句最後一字相連，隱存著深意：遠聚留情，謀得蹤影。

回想當年我初入知用高中就讀，未諳國語，正擔心何能應讀自如呢？不知不覺，就對國語能聽能解，三載時光迅速地渡過，卻留得一輩子的美好回憶。這一生的際遇，感激母校及老師們的培養及教誨，和校友們的愛護，誌記於心中。可是母校與老師從未希望弟子有所報答或補償，這就是辦學者的偉大，不祈求答謝，我並沒有赫赫成才，只可填腹充饑，奢求不辜負師友們的祈望，希有機會我能為校友會盡力，以表寸心，希望知用名譽永不朽。心念廣州知用母校永屹立，尋根問津地亦顯出越南知用中學確是一顆燦爛明亮的慧星，仍發出不滅的光輝異彩，絕不殞滅。

敬祝 知用師長，師母，校友，同學

身體安康，蛇年吉祥，得心應手，如意平安